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CUPRINS:

 1.Experienta Erasmus +:
Experiența mea in Erasmus este una unica de care sunt 

sigură că nu am să uit niciodată. Sunt foarte încântată că 

am avut ocazia să vizitez o țară nouă și un oraș atât de 

frumos și de bogat în istorie precum Granada.

Din momentul aterizării am sesizat diferența dintre 

Spania și România, nu doar în climă ci și in arhitectura 

adaptată zonei definita de materialele disponibile. Când am 

ajuns în oraș primul lucru pe care l-am observat a fost 

abundența de oameni din diferite colțuri ale lumii.

Cazarea in White Nest Hostel a fost una comfortabilă și 
prielnică cu o istorie bogata in spatele acesteia. Anticamera 

hostelului are un design foarte frumos, cu o deschidere in 

tavan pentru zilele însorite, prin care de la ultimul nivel poți 
vedea Palatul Alhambra.

Organizatorii de la Universal Mobility au fost foarte 

deschisi la opiniile si criticismul nostru , fapt ce am apreciat 

foarte mult.

Pentru mine aceasta experiența a fost una de dezoltare 

culturala excepțională care mi-a oferit o nouă perspectivă 

asupra diferențelor și asemănărilor culturale și sociale din 

alte țări ale Uniunii Europene. Deasemenea sunt extrem de 

fericită că am avut norocul de a lucra intr-un domeniu care 

mă pasionează și pe care ași dori să continui.



 2.Stagiul de pregatire Erasmus+
Am inceput activitățile practice la Arcan Studios dupa 

ziua in care am ajuns. Doamna Fatima ne-a ghidat 

pana la sediu .In prima saptamana am lucrat in 

aplicația Photoshop iar in a doua, in Blender  , in 

fiecare zi cursurile incepând de la ora 10. 

In primele de zile de lucru am învățat cum sa 

folosesc unelte de bază precum ,,selection’’ , ,,patch’’, 

,,mask’’, ,,text’’ și ,,transform’’.

Utilizând acestea am restorat o poza, am facut un 

poster pentru un film și am lipit cuvinte pe un obiect 

la alegere.



A doua saptamana a fost centrul interesului pentru 

mine, chiar daca a fost mai mult de lucru.

Folosind ,, Object’’, ,,Edit’’ si ,,Sculpt’’ , am modelat 

3D în fiecare zi câte un subiect nou.

Prima tema a fost o singura piesa de șah, apoi un set 

intreg de piese ,după capul unui personaj pe care in 

ziua următoare am aplicat texturi și culoare in Adobe 

Substance și în final am avut de facut un dragon 

folosind o referință.



 Program cultural / Vizite technice si 

excursii
Prima locație vizitată a fost Monasterio de Nuestra 

Senora de la Asuncion „La Cartuja”. Această 

mănăstire este una dintre cele mai frumoase exemple 

de arhitectura baroca din Spania. Cel mai mult m-a 

impresionat dedicația cu care au fost creeate toate 

detaliile aurite și amanuntele din interiorul acesteia. 

Altarul este o opera de arta in sine și prezintă o 

mulțime de elemente cu o semnificație unică.

In a doua zi am avut un joc in echipe coordonat de 

cei de la Universal Mobility care a constat în 

atingerea unor obiective precum fotografierea și 
extragerea de informații despre unele zone cu 

importanață istorică din apropierea sediului.

Miercuri a avut loc sărbătoarea religioasă  

„Andalausia day„  pe timp de seară. Pe parcursul zilei 

am făcut o excursie pe muntele Sierra Nevada (3,479), 

cel mai înalt din Spania.

Ziua următoare am vizitat faimosul palat islamic 

Alahambra. Construit pe parcursul a 330 de ani , 

conține elemente notabile ale arhitecturii 

renascentiste spaniole.

Vineri am intrat în Parcue de la Ciencias din 

Granada. Un parc de științe cu expoziții ale corpului 

uman ,a muzicii ,istoriei si a naturii. A fost o 

experiență unică cu jocuri interactive intr-o varietate 

de domenii care iti captivează atenția pe parcursul 

turului.



In prima zi de wekend am fost plecați intr-o drumeție 
pe traseul canionului Caminito del rey unde am văzut 
peisaje uluitoare. După aceea am facut o oprire în 
orasul Ronda sa vedem râul Guadalevin de pe podul 
Puente Nuevo.

Duminică am fost indrumați de un ghid prin peștera 
din Nerja unde am vizionat pentru prima oara in viața 
mea un vidoclip despre formarea acesteia și despre 
oamenii care au locuit in aceasta prin ochelari VR. 
Urmatoarea excursie a fost in orasul Nerja , singura 
locație din Europa unde se produce miere din trestie de 
zahar. Ultima oprire a fost pe plaja marii Alboran.

In a doua săptămână am vizitat Capilla Real de 
Granada ,construită intre anii 1505 si 1517. 
Monumentul este locul de inmormantare al monarhilor 
spanioli catolici Isabel I de Castilla si Fernando II de 
Aragon. Stilul careia îi apartine este numit Isabel care 
combină elemente din gotic si stilul flamboiant. Apoi am 
mers in Catedral de Granada construit in perioada 
renascentistă spaniolă. Din motive financiare realizarea 
acestuia este incomletă. Ultima vizita a fost la Real 
Monasterio de san Jeronimo, complex arhitectural 
renascentist format dintr-o mănăstire si o biserică.

In urmatoarea zi am făcut un tur alături de un ghid 
prin cartierele Albayzin si Sacromonte. Am inceput 
turul prin una dintre cele mai importante strazi din 
istoria Granadei si ne-am urcat pană la privelistea 
asupra palatului Alahambra și munții Sierra Nevada 
considerată cea mai frumoasă din oraș. 

In seara zilei de miercuri am asistat la un spectacol 
captivant și intens de muzica in stil Flamenco, o formă 
de artă bazată pe diferite tradiții muzicale din sudul 
Spaniei, cu origine in Andalusia.



Joi am avut ultima întalnire cu coordonatoarea 

Fatima și dupa aceea am facut un tur al zonei Realejo, 

cunoscut ca fiind cartierul evreiesc al orașului 

Granada până la capturarea sa de către regii catolici 

in 1492 . Punctele de interes al acestei plimbări au 

fost lucrările artistului cunoscut ca El nino de las 

pinturas, numele lui real fiind Raul Ruiz. Operele sale 

sunt inspirate din figura umana și natura și apar in 

mai multe orase din jurul lumii. După această 

plimbare am facut o oprire la Basilica Virgen de las 

Angustias și la Fuente de las Granadas.



La Cartuja



Sierra Nevada



Alahambra



Parcul de stiințe



Caminito del rey



Cueva de Nerja



Privelişti din oraşul Nerja



Catedral de Granada

Real Monasterio de san Jeronimo



Alahambra şi 
Sierra Nevada

Rezervor de apa 
al Granadei

Fuente de la mezquita 
de Granada



Spectacol Flamenco



Lucrari ale lui 
Raul Ruiz



Fuente de las 
Granadas

Paella,mancare 
spaniola

Restaurant din 
Granada
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